15 anpesia 2016 roga

5 kaacc. Co6ecedosaHue - I myp
BpeMsi Ha BbIIOJIHEHUE PAa60ThI — 60 MUHYT

BeryucauTn:
a) % (84706 - (203 * 407 + 957)) . (1 92150 549) =

6) 54918 MuUH -24945 MUH + 6427 MUH =
Pemuts ypaBHeHue: 405 - (9x + 70):4 = 383

Pr16ak noiimas pei6y. Korga y Hero cnpocmuiiy, KakoBa Macca NoMMaHHOM pbIObI, OH
ckaszaJs: “Sl gymaro, 94TO XBOCT €€ BecHT 1 KI, rOJI0Ba CTOJIBKO, CKOJBbKO XBOCT U
M0JIOBMHA TYJIOBHUIA, a TYJOBHUIIEe — CKOJBKO r0JI0Ba U XBOCT BMecTe.” YeMy paBHa
Macca 3TOH pbIobI?

[Lromab MPSIMOYTOJILHOTO TPEYyTroJIbHUKA paBHA 16 cM2. [log6epu AJIMHBI CTOPOH,
o6pasyrwiux npssMoi yroJ. [loctrapaiiTecb HAUTHU HECKOJIBKO pellIeHU .

N3 1Byx ropo0B O4HOBPEMEHHO HAaBCTpeYy APYT APYTy Bbl€3KalOT JBe MallHWHBI.
. 7 .
CkopocTb OAHOW U3 HUX 56 KM/4Y, 4YTO COCTaBJISIET 3 CcKopocTtHu apyrou. Kakum

OyAeT pacCTOsiHME MexX/y MalllMHaMU 4yepe3 2 yaca nocje Hadaja JBUKEeHUS, eCJIv
U3BECTHO, YTO PacCTOAHUE MeXAy ropogamu paBHo 410 km?

Haligute HauGoJiblllee IIeCTU3HAYHOE YUCJIO0, Y KOTOPOTO Kakaasa nudpa, Ha4ynuHadg
C TpeThew, paBHA CyMMe JIBYX MPEAbIAYIINX TUDD.

JlaHbl TPHU OKPY>KHOCTH Pa3HbIX
AUaMeTpoB 2 cM, 4 cM, 6 cM.

Touku 01,02, O3 — HEHTPBI OKPY>KHOCTEH.
HariTu nepumMeTp TpeyrosbHuKa 010203.

HMmMeroTcsa aBa KyBIIMHA: OAUH 06beMOM 8 JI, @ BTOPOU — 06beMOM 5 HJIM 6 JIUTPOB.
Ha B3rJisig Hesib3s onpefie/IUTh 00'b€M KYBLIMHA WX BOJAblI B HEM. ONMUIIUTE, KaK
onpeJieJIUTb 06'b€M BTOPOro KyBIIMHA, HAX0/AsCh BO3Jie peKu?



